
令和元年度 経営革新計画 承認企業アンケート結果 

                            令和元年度12月 
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１ 経営革新の類型（複数回答） 

 

2 経営革新計画を知ったきっかけ（複数回答）  

 

 

3 申請した理由（複数回答）           4 受けた支援措置（複数回答）           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32 

50 

11 

14 

0 20 40 60

役務の新たな提供の方式の導入 

その他新たな事業活動 

商品の新たな生産又は販売方式の導入 

新役務の開発又は生産 
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0 20 40 60

その他 
ホームページで 
パンフレットで 

セミナー，研修会で 
民間コンサルタントからの紹介 

税理士，中小企業診断士等の専門家からの紹介 
地域中小企業支援センターからの紹介 
県の中小企業支援センターからの紹介 

中小企業・ベンチャー総合支援センターからの紹介 
県からの紹介 

商工会・商工会議所からの紹介 
金融相談の際に民間金融機関からの紹介 

金融相談の際に政府系金融機関からの紹介 

〇 調査対象 平成 29年 10月～平成30年９月の間に承認した中小企業（組合等を含む） 

〇 調査企業 157社 

〇 回答企業  91社（回答率58.0%) 
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５ 計画の進捗状況                  ６ 計画と比較した進捗状況            

 

 

 

７ 今後の達成見込み（実施項目）           ８ 今後の達成見込み（付加価値額） 

   

 

 

 

９ 政策目標の達成状況（1年経過時点）         １０ 従業員の雇用状況（1年経過時点）
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１１ 経営革新計画の承認を受けてよかったと思う点 
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金融機関への信用力が増した 

借入枠や保証枠の拡大 

民間金融機関からの融資が受けやすくなった 

政府系金融機関からの融資が受けやすくなった 

政府系金融機関による長期・低利融資が受け取られた 

2 

16 

15 

32 

30 

0 10 20 30 40

その他 

対外的信用が増し、新たな取引先の確保 

自社の新製品を開発することが出来た 

客観的評価が可能になった 

計画を立てる方法がわかった 
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大手企業との取引が可能 

新規取引先の増加 
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宣伝，営業が行いやすくなった 

知名度・信用力が向上した 
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計画の実行性が可能となった 

中・長期計画の立案が可能となった 

役割分担や責任等が明確になった 

社内の意識が向上した 



１２ 成功・失敗の要因（複数回答） 

 

   付加価値額が伸びた企業  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

付加価値額が伸びなかった企業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

１３ 承認後のフォローアップ支援に期待する事（複数回答） 
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業界・市場の調査分析がうまくいった 

よい人材が確保・育成できた 

顧客の満足度が高まった 

資金調達が順調にできた 

販路開拓がうまくいった 

予定通り設備導入ができた 
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業界・市場の調査分析がうまくいかなかった 

よい人材が確保できなかった 

顧客の満足度を高めることができなかった 

資金調達が順調にできなかった 

販路開拓がうまくいかなかった 

予定通り設備導入ができなかった 


